
ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΗΣ Ε.Ο.Φ.Σ.Α της 11-3-2023 

Σήμερα την 11-3-2023 και ώρα 11.00 πμ, συμμετείχαν εξ αποστάσεως σε τηλεδιάσκεψη 

μέσω πλατφόρμας ΖΟΟΜ  οι εκπρόσωποι των σωματείων μελών της Ε.Ο.Φ.Σ.Α. κατόπιν της 

από 24-1-2023 πρόσκλησης του Διοικητικού Συμβουλίου , προκειμένου να αποφασίσουν 

επί των κάτωθι θεμάτων: 

1) Εκλογή Προέδρου και Γραμματέα της Γενικής Συνέλευσης. 
2) Επικύρωση Πρακτικών Προηγούμενων Γενικών Συνελεύσεων.  
3) Έκθεση Πεπραγμένων -Οικονομικός, Ταμειακός και Διοικητικός Απολογισμός 

έτους 2022. Έγκριση Ισολογισμού 2022,Έκθεση Εξελεγκτικής Επιτροπής. Έγκριση 
Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού 2023. Απαλλαγή Διοικητικού Συμβουλίου από 
κάθε ευθύνη διαχείρισης 

4) Τροποποίηση Κανονισμών Ε.Ο.Φ.Σ.Α.  
5) Διάφορα Θέματα 

 

Κατά την ορισθείσα ώρα 11:00πμ και επειδή δεν επετεύχθη απαρτία οι εκπρόσωποι των 

σωματείων μελών έπαυσαν τη σύνδεση. Εν συνεχεία και ώρα 11.30 επανασυνδέθηκαν. 

Παρόντα δια τον ορισθέντων εκπροσώπων τους βρέθηκαν τα εξής σωματεία: 

 

ΜΟΥΣΙΚΟΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 

ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΙΔΗΡΟΚΑΣΤΡΟΥ ΡΟΥΠΕΛ 

ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΓΛΥΚΩΝ ΝΕΡΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΕΡΡΩΝ Ο ΠΛΑΤΩΝ 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΤΥΡΝΑΒΟΥ 

ΑΘΛΗΤΙΚΌΣ ΟΜΙΛΟΣ ΣΙΔΗΡΟΚΑΣΤΡΟΥ  ΤΟ ΚΑΣΤΡΟ 

ΟΜΙΛΟΣ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΛΑΥΡΙΟΥ 

ΦΙΛΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΠΥΡΓΟΥ 

ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΑΣ ΣΙΔΗΡΟΚΑΣΤΡΟΥ 

ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΘΕΡΜΗΣ ΘΕΡΜΑΙΟΣ 

ΦΙΛΑΘΛΟΣ ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΘΗΒΑΣ 

ΝΙΚΗ ΜΑΓΚΟΥΦΑΝΑΣ'' ΦΙΛΑΘΛΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΠΕΥΚΗΣ 

ΝΑΥΤΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ Ο ΑΝΕΜΟΣ 

ΟΜΙΛΟΣ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΒΥΡΩΝΑ 

ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΙΑΣΩΝ ΜΑΛΑΚΟΠΗΣ 

ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΥΓΜΑΛΙΩΝΕΣ 

Κατόπιν των ανωτέρω και μη διαπιστωμένου κωλύματος οι εκπρόσωποι των σωματείων 

προχώρησαν στη συζήτηση θεμάτων ημερήσιας διάταξης: 

Θέμα Πρώτο: Εκλογή Προέδρου και Γραμματέα της Γενικής Συνέλευσης. 
 
Τον λόγο έλαβε ο Πρόεδρος του Δ.Σ. Ιωάννης Κάπος και πρότεινε να οριστεί Πρόεδρος της 
Γ.Σ. η Ρούλα Γκιζίλη, και Γραμματέας της Συνέλευσης η Δήμητρα Τριανταφύλλου. 
Η Γ.Σ. Συνέλευση αποφάσισε ομόφωνα την αποδοχή της πρότασης του Προέδρου 
 
Θέμα Δεύτερο: Επικύρωση Πρακτικών προηγούμενων Γ.Σ. 



 H Πρόεδρος ανέφερε προς τους εκπροσώπους των σωματείων ότι στα email τους έχουν 
στα σταλεί τα πρακτικά των δύο τελευταίων γενικών συνελεύσεων,  τα οποία ζήτησε να 
επικυρωθούν από την παρούσα Συνέλευση. Ακολούθως δόθηκε ο λόγος στους 
εκπροσώπους των σωματείων μελών και δια ανατάσεως της χειρός ενέκριναν τα πρακτικά 
των δύο προηγούμενων ΓΣ κατά πλειοψηφία 
 
Θέμα Τρίτο: Έκθεση Πεπραγμένων -Οικονομικός, Ταμειακός και Διοικητικός Απολογισμός 
έτους 2022. Έγκριση Ισολογισμού 2022, Έκθεση Εξελεγκτικής Επιτροπής. Έγκριση 
Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού 2023. Απαλλαγή Διοικητικού Συμβουλίου από κάθε 
ευθύνη διαχείρισης 
 
Η Πρόεδρος της Γ.Σ. έδωσε το λόγο στον Πρόεδρο του Δ.Σ. και του να αναφερθεί στα 
ζητήματα των οικονομικών καταστάσεων. Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. έλαβε τον λόγο και προέβη 
σε διάκριση μεταξύ Διοικητικού Απολογισμού και Οικονομικών Θεμάτων. Ακολούθως 
ανέπτυξε το Διοικητικό Έργο της Ομοσπονδίας για το έτος 2022. 
Εν συνεχεία ανέπτυξε, με τη βοήθεια του λογιστή της Ομοσπονδίας κου Λεωνίδα 
Σακελλαρίου τα ζητήματα του Οικονομικού, Ταμειακού Απολογισμού, του Ισολογισμού του 
έτους 2022 και της Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού 2023 ως εξής.  Ο εκπρόσωπος του 
σωματείου Θέρμης ζήτησε να γίνει διαφορετική συζήτηση και  ψηφοφορία για τα ζητήματα 
των απολογισμών  και  τα θέμα έκθεσης πεπραγμένων και διοικητικών απολογισμών και 
διαφορετική ψηφοφορία για τα οικονομικά θέματα, πρόταση κη οποία έγινε δεκτή. Εν 
συνεχεία ακολούθησε διαλογική συζήτηση. Ετέθησαν ερωτήσεις από τους εκπροσώπους 
των σωματείων Θέρμης Θερμαίος, το Ρούπελ και Φ.Ο.Π., οι οποίες απαντήθηκαν από τον 
Πρόεδρο και τον λογιστή της Ομοσπονδίας.  Κατόπιν των ανωτέρω η Γενική Συνέλευση 
ενέκρινε κατά πλειοψηφία των Διοικητικό Απολογισμό του έτους 2022. Όσον αφορά το 
θέμα των οικονομικών καταστάσεων του έτους 2022 και της αναμόρφωσης 
προϋπολογισμού του έτους 2023 η Γ.Σ. ενέκρινε κατά πλειοψηφία τον Ταμειακό 
Απολογισμό 2022, τον Ειδικό Ταμειακό (Επιχορήγηση ΓΓΑ) του έτους 2022, τον Οικονομικό 
Απολογισμό έτους 2022, τον Ισολογισμό έτους 2022 καθώς και την Α΄Αναμόρφωση 
Προϋπολογισμού έτους 2023. Τέλος η Γ.Σ. αποφάσισε την απαλλαγή του Δ.Σ. από κάθε 
ευθύνη διαχείρισης. 
 
Θέμα Τέταρτο: Τροποποίηση Κανονισμών Ε.Ο.Φ.Σ.Α.  
Η Πρόεδρος της Γ.Σ. έδωσε το λόγο στον Πρόεδρο του Δ.Σ.  
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. ανέφερε ότι έχει υπάρξει αρκετά μεγάλη συζήτηση και προετοιμασία 
για τη συμμόρφωση των Κανονισμών της Ε.Ο.Φ.Σ.Α. με τον αθλητικό νόμο. Τα σχέδια των 
προτάσεων κανονισμών διανεμήθηκαν ηλεκτρονικά στα σωματεία και σε προπονητές για 
υποβολή προτάσεων. Προτάσεις υπέβαλλε το σωματείο Α.Σ. ΙΑΣΩΝ ΜΑΛΑΚΟΠΗΣ και το 
σωματείο Εθνικός Αλεξανδρούπολης  Ο Πρόεδρος ευχαρίστησε την τεχνική επιτροπή και 
την επιτροπή εθνικών ομάδων για τις εργασίες τους. Εν συνεχεία ακολούθησε συζήτηση επί 
των θεμάτων των κανονισμών. Ειδικότερα συζητήθηκε διεξοδικά η πρόταση για τον 
Εσωτερικό Κανονισμό της Ε.Ο.Φ.Σ.Α. και έγιναν και επιτόπιες αλλαγές  στο πνεύμα των 
αρχικών σχεδίων και διευκρινίσεις. Όλοι οι εκπρόσωποι των σωματείων έλαβαν τον λόγο 
και ανέφεραν τις προτάσεις και απόψεις τους. Ιδιαίτερη ανάπτυξη σε ζητήματα των 
κανονισμών έκανα οι εκπρόσωποι των σωματείων ΘΕΡΜΑΙΟΣ, ΦΟΠ, ΑΣ ΙΑΣΩΝ, ΝΙΚΗ 
ΜΑΓΚΟΥΦΑΝΑΣ, ΑΟ ΓΛΥΚΩΝ ΝΕΡΩΝ ΚΑΙ ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ. Ο Πρόεδρος του 
Δ.Σ. εξήγησε ότι οι κανονισμοί τελούν υπό τον έλεγχο νομιμότητας της ΓΓΑ και προφανώς 
μετά την έγκριση τους από τη ΓΣ, θα πρέπει να υποβληθούν στη ΓΓΑ. Όποιες δε υποδείξεις 
γίνουν από τη ΓΓΑ θα πρέπει και να γίνουν αποδεκτές με τη διαδικασία που προβλέπει ο 
αθλητικός νόμος.  



Ακολούθως εγκρίθηκε κατά πλειοψηφία το σύνολο των υπηρεσιακών εισηγήσεων και των 
προτάσεων Προέδρου και Τεχνικής Επιτροπής και εγκρίθηκαν οι τροποποιήσεις των 
Κανονισμών και η μετονομασία αυτών σύμφωνα με τον αθλητικό νόμο.  Οι νέοι κανονισμοί 
της Ε.Ο.Φ.Σ.Α. θα είναι 
-ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ 
-ΑΓΩΝΩΝ 
-ΑΝΤΙΝΤΟΠΙΝΓΚ 
-ΔΙΑΙΤΗΣΙΑΣ 
-ΕΓΓΡΑΦΩΝ/ΜΕΤΑΓΡΑΦΩΝ 
-ΕΘΝΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ 
-ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟΣ 
-ΚΩΔΙΚΑ ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΑΣ 
 
Τέλος αποφασίστηκε κατά πλειοψηφία να καταργηθεί κάθε άλλος κανονισμός που δεν 
απαιτείται από τον αθλητικό νόμο. Μετά από κατά πλειοψηφία ψήφο εξουσιοδοτήθηκε ο 
Πρόεδρος και το Δ.Σ. να προχωρήσουν στη γνωστοποίηση των σχετικών κανονισμών στην 
ΓΓΑ προς έγκριση και να προβούν σε κάθε ενέργεια για την επικύρωση των ως άνω 
ψηφισθέντων Κανονισμών 
 
Θέμα Πέμπτο: Διάφορα θέματα 
Ακολούθησε συζήτηση επί διαφόρων θεμάτων της λειτουργίας της Ομοσπονδίας, έγιναν 
ερωτήσεις και δόθηκαν απαντήσεις και μετά από διαλογική συζήτηση των μελών δεν 
ελήφθη απόφαση για κάποιο ειδικό θέμα. 
 
 

Μετά ταύτα και διαπιστωμένης της ανυπαρξίας άλλου θέματος προς συζήτηση, λύθηκε η 

Γενική Συνέλευσης περί ώρα 15:00 της 11/3/2023 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΓΣ                                                      Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

             ΡΟΥΛΑ ΓΚΙΖΙΛΗ                                                                          ΔΗΜΗΤΡΑ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ 


